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Ficha Técnica y
Metodología
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Doctorandos de la Universidad Francisco de Vitoria. Los participantes son enfermeros, 
médicos, farmacéuticos…Doctores de la rama de salud (biotecnología, ciencias 
biosanitarias..). 

Muestra

Se invita a participar a 8 personas y responden 5. Obtenemos una tasa de respuesta de 
62,5%

Tasa de 
repuesta 

El cuestionario se elaboró a partir de la definición de objetivos y variables objeto de 
estudio, por parte del departamento de Calidad y Evaluación. El cuestionario se diseñó en 
el Portal de Prácticas y Empleo de la UFV, enviando por correo electrónico una invitación 
para rellenarlo. (Ver cuestionario ANEXO 1)

Cuestionario

El trabajo de campo ha sido realizado del 31 de Octubre al 12 de Diciembre de 2016.Trabajo de 
campo

El objetivo de esta encuesta es analizar la actividad laboral y desarrollo de carrera de 
aquellos egresados que obtuvieron su doctorado en los últimos años

Objetivo

FICHA TÉCNICA



Procedimiento: 

El estudio se desarrolla a lo largo de octubre y noviembre del
año académico 2018-2019, para ello se envió un email a todos
los participantes invitándoles a participar en el proyecto. La
participación en él fue voluntaria. Siendo únicamente un sujeto
el que cumplimenta de forma online la encuesta. Tras realizar
tres envíos por correo a los demás participantes se decide
comenzar con el refuerzo telefónico consiguiendo así 4
respuestas más.

PROCEDIMIENTO
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Datos de Perfil
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DATOS DE PERFIL

40%40%

20%

2016 2017 2018

SEXO

PROMOCIONES

DATOS DEL PERFIL

Mujer: 20%

Hombre: 80%
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Análisis Estadístico y 
Segmentaciones



El 100 % de los participantes encuestados aseguran estar trabajando actualmente. Además un 80% confirman que el título de doctor ha sido requisito
indispensable para conseguir su puesto actual.
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100 %

0 % 0 %

SI No, pero estoy 
buscando trabajo

No, y no estoy 
buscando trabajo

TRABAJAN ACTUALMENTE Y REQUISITO PARA CONSEGUIR EMPLEO

Trabajan actualmente
El titulo de doctor ha  sido un 
requisito indispensable para 
conseguir su puesto actual

80 %

20 %

NOSI



Centrándonos en los doctorandos que disponen de un empleo actualmente, cabe destacar que el 80% indica que trabajan en una administración, organismo
oficial o empresa publica, mientras que el 20% trabaja en una empresa privada de más de 250 trabajadores. Además, el 60% trabajan en un centro u otra
institución y el 40% restante en una universidad.
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TIPO DE EMPRESA Y LUGAR EN EL QUE TRABAJAN

0%

20%

80 %

0 %
Administración 

Organismo oficial, 
Empresa pública

Empresa 
privada de 
más de 250 

trabajadores

Empresa 
privada de 

menos de 250 
trabajadores

Autónomo o 
socio en una 

pequeña 
empresa

60%
40% 0%

En una 
universidad

En un centro 
u otra 

institución

Soy 
autónomo

¿En qué tipo de empresa trabajas? ¿Dónde estás trabajando?

TIPO DE EMPRESA Y LUGAR DONDE TRABAJAN
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CARGO DE LOS PARTICIPANTES

Director en un centro de Salud - Profesor de la Universidad 
Francisco de Vitoría

Ginecólogo

Postdoctoral scholar y Regulatory Coordinator

Jefe de Servicio de oftalmología - Profesor En la Universidad 
Francisco de Vitoria

Jefe de Servicio en un Hospital

CARGO DE LOS PARTICIPANTES
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Participación en congresos nacionales

Participación en congresos internacionales

Publicaciones en revistas científicas

PARTICIPACIÓN EN CONGRESOS Y PUBLICACIONES DURANTE SUS ESTUDIOS DE DOCTORADO

El 100% de los encuestados ha participado en congresos nacionales e internacionales. Además, el 100% ha realizado publicaciones en revistas científicas durante
sus estudios de doctorado.

100%

100%

100%



El principal motivo para realizar el doctorado para los participantes es trabajar en una universidad (40%). Un 20% decidió estudiar el doctorado para dedicarse a la
investigación, otro 20% para promocionar en su puesto y el 20% restante para buscar otras salidas profesionales.
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40 %

TRABAJAR EN UNA 
UNIVERSIDAD

DEDICARSE A LA 
INVESTIGACIÓN

PROMOCIONAR 
EN EL EMPLEO 

ACTUAL

BUSCAR OTRAS 
SALIDAS 

PROFESIONALES

MOTIVO PARA REALIZAR EL DOCTORADO

20 % 20 %20 %



Un 60% de los participantes afirman que están totalmente satisfechos con haber cursado su doctorado. Valoran su grado de satisfacción con un 8 de media sobre
10. Por ello el 100 % de los egresados realizarían de nuevo el doctorado y un 80 % volvería a escoger la UFV para volver a cursarlo.
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20 
%

60 
%

1 2 3

¿Cuál es tu grado de satisfacción general con el 
doctorado? 

Media
8

SATISFACCIÓN

54

20 
%0 0 

Elegirías la UFV para hacer de 
nuevo el doctorado

Realizarías de nuevo el 
doctorado

100 %

0 
NONO

80 %

20 
%

SÍ SÍ
*1 significa nada satisfecho y 5 totalmente satisfecho
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“Sería bueno ofrecer a los alumnos de doctorado en 
conjunto y/o por área, reuniones en las que se explicase 

como esta el mercado para los doctorados 
nacionalmente e internacionalmente, cursos para la 

actualización/creación de un CV certero, charlas en las 
que mostrar casos de diferentes doctorados y los 

caminos que se pueden tomar a la salida de la  
universidad como doctorado, etc.”

“Al ser de la primera promoción la forma de organizarlo 
fue muy mala. Hoy en día me consta que no es así”

“No fue sencillo, muchos trámites y ninguna facilidad”

PROPUESTAS DE LOS PARTICIPANTES PARA LA MEJORA DE LA INSERCIÓN LABORAL DE LOS DOCTORANDOS
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ANEXO



1.SEXO

• MASCULINO

• FEMENINO

2.¿EN QUÉ AÑO OBTUVISTE EL TÍTULO DE DOCTOR?
3.ACTUALMENTE ¿ESTÁS TRABAJANDO?

• SÍ

• NO PERO ESTOY BUSCANDO TRABAJO

• NO Y NO ESTOY BUSCANDO TRABAJO

4.CONTESTAR ÚNICAMENTE SI NO TRABAJAS PERO ESTÁS BUSCANDO TRABAJO ¿EN QUÉ SECTOR BUSCAS 
EMPLEO?

5.CONTESTAR ÚNICAMENTE SI NO TRABAJAS Y NO BUSCAS TRABAJO EXPLICA BREVEMENTE EL MOTIVO POR EL 
QUE NO BUSCAS TRABAJO

ANEXO 1: CUESTIONARIO

6.CONTESTAR ÚNICAMENTE SI ACTUALMENTE SÍ TRABAJAS ¿QUÉ CARGO TIENES EN LA ACTUALIDAD?

7.CONTESTAR ÚNICAMENTE SI ACTUALMENTE SÍ TRABAJAS¿DÓNDE ESTÁS TRABAJANDO?

• EN UNA UNIVERSIDAD

• EN UN CENTRO U OTRA INSTITUCIÓN

• SOY AUTÓNOMO



8.CONTESTAR ÚNICAMENTE SI ACTUALMENTE SÍ TRABAJAS¿EN QUÉ TIPO DE EMPRESA TRABAJAS?
• ADMINISTRACIÓN.ORGANISMO OFICIAL, EMPRESA PÚBLICA

• EMPRESA PRIVADA DE MÁS DE 250 TRABAJADORES

• EMPRESA PRIVADA DE MENOS DE 250 TRABAJADORES

• AUTÓNOMO O SOCIO DE UNA EMPRESA PEQUEÑA

• EMPRESA PROPIA-EMPRENDEDOR

9.CONTESTAR ÚNICAMENTE SI ACTUALMENTE SÍ TRABAJAS¿EL TÍTULO DE DOCTOR ERA UN REQUISITO INDISPENSABLE PARA CONSEGUIR TU PUESTO 
ACTUAL?
SÍ

NO

10.CONTESTAR ÚNICAMENTE SI ACTUALMENTE SÍ TRABAJAS¿CONSIDERAS QUE EL DOCTORADO QUE HAS CURSADO EN LA UFV TE HA AYUDDO A 
ENCONTRAR TU PUESTO ACTUAL?
SI

NO

11.SI AHORA PUDIERAS ESCOGER ¿REALIZARÍAS DE NUEVO EL DOCTORADO?
SÍ

NO

12.SI REALIZARÁS OTRA VEZ EL DOCTORADO ¿ELIGIRÍAS LA UNIVERSIDAD FRANCISCO DE VITORIA PARA HACERLO?
SI / NO / NS/NC



13.¿POR QUÉ MOTIVO DECIDISTE HACER EL DOCTORADO?
• TRABAJAR EN UNA UNIVERSIDAD

• DEDICARSE A LA INVESTIGACIÓN

• PROMOCIONAR EN EL EMPLEO ACTUAL

• BUSCAR OTRAS SALIDAS PROFESIONALES

14.DURANTE TUS ESTUDIOS DE DOCTORADO ¿HAS PARTICIPADO EN CONGRESOS NACIONALES?
• SI

• NO

15.DURANTE TUS ESTUDIOS DE DOCTORADO ¿HAS PARTICIPADO EN CONGRESOS INTERNACIONALES?
• SI

• NO

16.DURANTE TUS ESTUDIOS DE DOCTORADO ¿HAS REALIZADO PUBLICACIONES EN REVISTAS CIENTÍFICAS?
• SI

• NO

17.INDICA TU GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL CON EL DOCTORADO (1 SIGNIFICA NADA SATISFECHO Y 5 TOTALMENTE SATISFECHO)
1/2/3/4/5

18.A CONTINUACIÓN, EXPRESA LOS COMENTARIOS QUE CONSIDERES OPORTUNOS PARA LA MEJORA DE LA INSERCIÓN LABORAL DE LOS 
DOCTORANDOS
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